



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№28 (30671)

16+

22 марта 2018 года

Цена свободная

Орган Центрального Комитета КПРФ

Сегодня в номере:

- Светлый образ героя мы должны защищать... Новые угрозы непризнанным республикам... Легко ли иметь дворик в деревне?...

Не выборы, а административный террор



Псков

Якутия: «Простите, пожалуйста, за то, что мы проголосовали за Путина»

Якутия: «Простите, пожалуйста, за то, что мы проголосовали за Путина»

На выборах президента России Якутия продемонстрировала самый большой показатель в стране за Грудинина и самый низкий — за Путина.

Итоги выборов прежде всего показали, что в Якутии накопилось очень много проблем, на которые власть должна обратить пристальное внимание.

Жители села Таас-Юрях Мирнинского района отдали за Павла Грудинина свыше 70% голосов.

Свое несогласие с антинародной политикой Путина проявили жители крупных сельскохозяйственных районов: Мегино-Кангаласского (за Грудинина — 39,89%)

Нам как-то надо выжить, — позвонили при мне чучки из Нижнеколымского улуса лидеру коммунистов Якутии Губареву.

В моем Жиганском районе, что за популярным кругом, местные звенки тоже поддержали Путина.

Девушка с малышом, которую я каждое утро вижу на остановке, дожидаясь первого автобуса №25, возмущенная итогами голосования, сказала: «Неужели мы продолжим влечь жалкое существование?»

В день голосования женщины в бане по улице Можайского устроили стихийный митинг. «Мы пытаемся 15 тысяч зарплаты растянуть на месяц.

явлением на политической арене Павла Грудинина народ всколыхнулся и глотнул свежего воздуха.

В популярной системе WhatsApp 18 марта появилась видеозапись, на которой председатель участковой избирательной комиссии посёлка Депутатский Усть-Янского улуса Республики Саха (Якутия), возглавляющий её около 30 лет,

Сколько именно бюллетеней он сбросил, непонятно, так как незнакомый мужчина, видимо, заметив, как сие действие записывают на камеру телефона, решил

разили недоверие официальным итогам выборов президента РФ.

Перед ними выступили член ЦК КПРФ, первый секретарь Псковского обкома КПРФ Пётр Алексеев, второй секретарь Псковского обкома КПРФ Виктор Дуля,

Выступавшие на митинге, в частности, отметили, что вся предвыборная президентская кампания прошла под знаком, с одной стороны, восхваления В. Путина и с другой — очернения П. Грудинина.

Все предвыборные баталии сопровождалось многочисленными нарушениями рос-

одним аргументом в пользу Путина. Но нет! Мошенничество так и прёт во все щели!

Участники митинга выразили глубокое возмущение подлостью Центризбиркома и заявили, что сфальсифицированные итоги выборов не признают.

В принятой резолюции, в частности, говорится, что на последних дебатах с участием Соловьёва была проведена сдвинутая акция по дискредитации Грудинина,



Якутск

прикрыть своим телом незадачливого председателя, который не посчитал нужным закрыть дверь.

Центральная избирательная комиссия Якутии признала факт нарушения процедуры голосования в участковой избирательной комиссии в посёлке Депутатский.

Информационную кампанию в его пользу провели с блеском. Народ вновь был одурчен.

В программу этих электронных устройств, без сомнения, были внесены и контрольные цифры, и нужные проценты.

19 марта в Пскове прошёл митинг, который совместно провели Псковский обком КПРФ и областные организации народно-патриотических сил.

области своевременно не отреагировали. Учитывая многочисленные грубые нарушения Закона РФ «О выборах президента РФ», мы, участники митинга, требуем от Центральной избирательной комиссии признать выборы нелегитимными и не утверждать итоги голосования», — заключает резолюция.

Пресс-служба Псковского обкома КПРФ. Воронеж: грязные методы

19 марта у театра оперы и балета активисты КПРФ провели митинг, на который под красными знамёнами собрались представители самых разных слоёв общества.

В своём выступлении лидер воронежских коммунистов С.И. Рудаков отметил, что цифровые итоги выборов не отражают реаль-

ных настроений в обществе. Запрос людей на социальную справедливость, уверенность в завтрашнем дне, возможность своим трудом достигнуть достойной жизни очень велик.

И всё-таки выдвигание Грудинина стало настоящим прорывом: общество увидело, что обновлённый социализм — это реальность, пусть пока в масштабах отдельных предприятий и населённых пунктов.

Второй секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов облдумы А.И. Рогатнев обратился к собравшимся с призывом сплотиться и бороться за право нормально трудиться и жить, а не выживать.

Первый секретарь Коминтерновского райкома В.М. Корнеев напомнил, как воронежцы поставили закрывающуюся ящики чиновников резко поднять тарифы горожане в апреле 2002 года

Ирина ГЛУШКОВА.

Заметки по поводу

Подсчитали — прослезались

Записать себе почти 77 процентов голосов избирателей, обладая всей мощью административного ресурса, нетрудно, а вот что делать с полным отсутствием инвестиций для экономического роста?

«ПРАВДА» уже сообщила об официальном итогах Росстата по основным итогам экономического развития страны за минувший год.

Этот никакой не «выход экономики из кризиса», как о том, буквально заглядываясь от восторга, кричат на всех телевизионных ток-шоу представители «Единой России».

Но ещё хуже то, что при этом обрабатывающая промышлен-

промышленность имеет практически нулевой рост?

Так, может быть, с иностранными инвестициями что-то меняется? Но вот структура их за минувший год убедительно свидетельствует: у зарубежных инвесторов в России по-прежнему популярностью пользуются прежде всего всё та же оптовая и розничная торговля (35 процентов) и финансовый сектор (8 процентов).

Казалось бы, хоть это хорошо, но где же тогда отмена от капиталовложений в эту сферу при таких-то микроскопических темпах роста? Общественный уполномоченный по правам предпринимателей Александр Хуруди даёт чёткую характеристику такой структуре зарубежных инвестиций: «Сейчас используются только те инвестиции, которые опираются на быстрые (спекулятивные) деньги».

Таким образом, средств для обеспечения нормального экономического развития у нынешней власти как не было, так и нет. Можно сколько угодно упиваться полученными процентами на выборах, но от этого доверия к этой власти не прибавится.

Олег ЧЕРКОВЕЦ. Доктор экономических наук.

Социальный протест за рубежом



ИСПАНСКИЕ пенсионеры вновь протестуют. Тысячи пожилых людей вышли на улицы в сотне городов страны, требуя повысить размер пособия по старости.

Пожилые испанцы настаивают на том, чтобы размер их выплат был поднят хотя бы до уровня, который покрывает инфляцию.

Фото Рейтер.

Штаб протеста

Итоги погвевены, борьба продолжается

На очередном заседании Общероссийского штаба протестных действий, состоявшегося 20 марта, речь шла о прошедших 18 марта выборах президента Российской Федерации.

НАМ НИК В КОЕМ случае не следует закидывать на том моменте, что победу на выборах одержал не наш кандидат, а следует думать о том, чтобы сделать правильные выводы для максимально эффективных действий в предстоящие избирательные кампании.

Об этом говорят также итоги на тех участках, на которых КПРФ вместе с союзниками удалось осуществить более строгий контроль за волеизъявлением избирателей.

Что касается Москвы и Петербурга, то почти одинаковые цифры голосов за Путина скорее всего свидетельствуют о том, что они уже были заложены в программы выдачи результатов через КОИБы.

Время выбирать «Правду»

Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на май — июнь 2018 года. Наш индекс остаётся прежним — 50102.



Век комсомола. Сверхсмерти и лица

Светлый образ героя мы должны защищать



Имя автора этих заметок уже известно постоянным читателям «Правды». За последние годы киевский инженер, а ныне пенсионер Владимир Петрович Минаев выступил в нашей газете с целым рядом очень интересных материалов...

одолжит ли она мне соли. И когда Елена Николаевна вышла, я ей сказала, что Олег вернулся и хочет её видеть.

Вокруг нашего дома дежурили полицейские, и никто не мог даже подумать, что именно здесь находится Олег. Но дальше оставаться тут было опасно, рискованно.

Прошла тревожная ночь, прошёл день, а вечером мы с перерывом в женскую одежду Олегом тихо вышли из дома...

вая, потому что у неё на квартире мы часто собирались, она нас несколько раз предупредила об осторожности.

Почему они клеветают

Кроме памятной даты «Молодой гвардии», мы отмечаем в этом году 100-летие Ленинского комсомола, который воспитал и этих, и многих других славных героев Советской страны.

строго скрывавшаяся оккупантами, стала для всех явной у шурфа шахты, тяжкое переживание, невыносимое горе ожидали и прояснили мысли, открыли смысл странного поведения их детей и цели танкетных заградочных поступков.

Для него были типичны все те свойства характера, которые наша система воспитания прививает, невыносимое горе ожидали и прояснили мысли, открыли смысл странного поведения их детей и цели танкетных заградочных поступков.

прось. Уютную, заботливо убранную комнату превратили в помещение, потерявшее жилой вид: вещи были в беспорядке, мебель опрокинута. Я удивляюсь мужеству этой поистине героической матери.

Из воспоминаний товарищей Олега Кошевого по подполью

Валерия БОРЦ: «Я знала Олега Кошевого ещё до войны. Он был очень любознателен, интересовался всем и любил музыку. У меня дома была боль-



Памятник герою в Харькове.

Из воспоминаний эвакуированного Эдуарда Дембицкого

«...С первого же взгляда он произвел на меня приятное впечатление. Светлые карие глаза, в которых чувствовалось и доверие, и мягкость.

Из докладной записки заведующего Центральным архивом ВЛКСМ В.Д. Шимикова в ЦК ВЛКСМ (1966 год)

«Ознакомление с основными материалами позволяет сделать выводы, что О. Кошевой, В. Третьякевич, И. Туркенич были организаторами и руководителями «Молодой гвардии».

Перед судом памяти и совести

Конечно, этот совет лжестрики проигнорируют: они давно окрысились на Олега Кошевого, его мать Елену Николаевну и талантливого советского писателя Александра Фадеева.

Дело житейское

Нас выживают — мы выживаем

Подмосковье — это особый мир, особый шарм, можно даже сказать — особый менталитет. Полугородской-полудеревенский быт, стремительные электрички и тишь подмосковных вечеров...

Грунт насыпали, рельеф выровняли — почти до верха забора вокруг «островка» — так, что автостоянка оказалась на уровне окон дома и все выхлопные газы и копоть пошли во двор.

В ОТОДОМИКАХ и поговорим. Стрелились многие из них в «тираннические» сталинские и в «отгитлеризированные» советские времена. Те самые времена, когда кредиты на постройку выдавались под 1% годовых...

Пришла «демократия» и в Тайнинскую. На месте сотворившихся частных домов поставили дома городские, комфортабельные, многоэтажные.

Если раньше застройщики хотя бы проложили под дорогой трубы, по которым стекающая со всех окрестностей во двор вода могла стекать в Язу...

издательство над ними, но ничего, кроме отписок, в ответ не получали.

При Советской власти подобную ситуацию и представить было невозможно: архитектор или проектировщик, спланировавший изменение рельефа так, чтобы соседний дом затоплялся...

Реформы последних лет, проводимые по всей стране, вызывают и вызывают у граждан страны очень серьёзные вопросы.

Тучи над роддомом

Чем больна медицина



жетных средств? Если закрытие случилось из-за несоответствия санитарным нормам, то как объяснить, что капитальный ремонт в роддоме №11, выполненный по действующим нормам 2010 года...

ДАЛЕКО не нужно даже ходить, чтобы всё это увидеть. Мне хотелось бы остановиться на ситуации в акушерском наблюдательном отделении КГБУЗ «Городская клиническая больница №11».

Вопрос: «Кто из родителей членов организации знал о существовании и работе этой организации?» Ответ: «Знала об этом Коше-

шина «скорой помощи» должна предоставлять по плотным автомобильным пробкам, не чинящим зимой дорогам и узким улицам в час пик.

В заключение хотелось бы спросить всех граждан страны: «Как вы думаете, почему президент не сказал в своём Послании о том, что ответит за преступные реформирования важнейшей отрасли в стране...

Так было до той поры, пока «капитализация» города расширялась, индустриализировались, застраивались городскими домами Подмосковье — время, как говорится, не остановилось.

Мало того. Поскольку рельеф местности таков, что плавню понижается от платформы Тайнинская к речке Язу, застройщики насыпали грунт, чтобы убрать уклон во дворе многоэтажного дома и устроить там автостоянку.

Александр ТРУБИЦЫН.

Впрочем, нынешняя власть в лице «Единой России» устроила ещё лучше.

Южного микрорайона, и не его одного, оказались лишены квалифицированной медицинской помощи в шаговой доступности от своего дома.

Любители «инноваций» от здравоохранения в Хабаровском крае подумали, что не нужно краевому центру столько родильных домов.

Олег БЕЛОЗЕРОВ.



